	TRƯỜNG THCS NGUYỄN THIỆN THUẬT
KHOÁI CHÂU- HƯNG YÊN
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II

MÔN TOÁN LỚP 6     
(Thời gian làm bài: 90 phút)


Phần I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (4 điểm)

Trong mỗi câu từ câu 1 đến câu 16 đều có 4 phương án trả lời A, B, C, D; trong đó chỉ có một phương án đúng. Hãy khoanh tròn chữ cái đứng trước phương án đúng.
Câu 1: Kết quả của phép tính
[image: image1.wmf]256
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 là:
	A. 31
	B. 19
	C. (31
	D. (19.


Câu 2: Cho x = 
[image: image2.wmf](

)

135

--+-

. Số x bằng:

	A. 1
	B. 3
	C. (3
	D. (9.


Câu 3: Kết quả của phép tính: 
[image: image3.wmf]459(135)
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là:

	A. 473
	B. 648
	C. (117
	D. 117.


Câu 4: Số nguyên 
[image: image4.wmf]x

 thoả mãn 
[image: image5.wmf]1619
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 là

	A. 24
	B. (3
	C. 2
	D. 1.


Câu 5: Kết quả của phép tính 
[image: image6.wmf]2007
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là

	A. (4014
	B. 4014
	C. (2
	D. 1.


Câu 6: Kết quả của phép tính
[image: image7.wmf]6532
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 là:

	A. 1
	B. (5
	C. 0
	D. (2.


Câu 7: Biết 
[image: image8.wmf]2
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của số a bằng 7,2. Số a bằng:

	A. 
[image: image9.wmf]10,8


C. 
[image: image10.wmf]3
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	B. 
[image: image11.wmf]1,2


D. 
[image: image12.wmf]142
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Câu 8: 0,25% bằng 

	A. 
[image: image13.wmf]1
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	B. 
[image: image14.wmf]1

400


	C. 
[image: image15.wmf]25
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	D. 0,025.


Câu 9: Tỉ số phần trăm của 5 và 8 là:

	A. 3%
	B. 62,5%
	C. 40%
	D. 160%


Câu 10: Kết quả của phép tính 
[image: image16.wmf]3
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là:

	A. 0
	B. -2
	C. (10
	D. 
[image: image17.wmf]1
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Câu 11: Cho 
[image: image18.wmf]311
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	A. 
[image: image19.wmf]1
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	B. 
[image: image20.wmf]1
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	C. 
[image: image21.wmf]121
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	D. 
[image: image22.wmf]9
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Câu 12: Kết quả của phép tính 
[image: image23.wmf]171
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là:

	A. 
[image: image24.wmf]1
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	B. 16
	C. 
[image: image25.wmf]1
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	D. 
[image: image26.wmf]1
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	Câu 13: Cho hình chữ nhật ABCD có AC cắt BD tại O (Hình vẽ). Cặp góc nào sau đây kề bù?
A. 
[image: image27.wmf]·
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và 
[image: image28.wmf]·
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B. 
[image: image29.wmf]·
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và 
[image: image30.wmf]·
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C. 
[image: image31.wmf]·
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và 
[image: image32.wmf]·
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D. 
[image: image33.wmf]·
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và 
[image: image34.wmf]·
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Câu 14: Trong hình vẽ ở câu 13 có bao nhiêu tam giác?
	A. 4

C. 7
	B. 6

D. 8.


Câu 15: Cho đường tròn (O;R) (hình bên). Khẳng định nào sau đây là đúng?

	A. Điểm O cách mọi điểm trên đường tròn một khoảng R.
B. Điểm O cách mọi điểm trên hình tròn một khoảng R.
C. Điểm O nằm trên đường tròn.
D. Điểm O cách mọi điểm trên hình tròn một khoảng nhỏ hơn R.
	         [image: image36.emf]O




Câu 16: Trên hình vẽ bên, biết 
[image: image37.wmf]·
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.Khi đó, góc 
[image: image38.wmf]·
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 là

A. góc nhọn 
B. góc tù 
C. góc bẹt

D. góc vuông.

Phần II. TỰ LUẬN (6 điểm)

Câu 17 (1điểm). Tính:

                     
[image: image39.wmf]1128
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Câu 18 (1 điểm). Tìm 
[image: image40.wmf]x

 biết

	a) 
[image: image41.wmf](
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	b)
[image: image42.wmf]19
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Câu 19 (2 điểm)

a) Tìm 
[image: image43.wmf]x

 biết: 
[image: image44.wmf]2
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b) Một trường có 1008 học sinh. Số học sinh khối 6 bằng 
[image: image45.wmf]5
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tổng số học sinh toàn trường. Số học sinh nữ của khối 6 bằng
[image: image46.wmf]2
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số học sinh khối 6. Tính số học sinh nữ, nam khối 6 của trường đó.

Câu 20 (2 điểm):

Cho 
[image: image47.wmf]·
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 và 
[image: image48.wmf]·
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 là hai góc kề bù, biết số đo góc 
[image: image49.wmf]·
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. Vẽ tia Ot là phân giác của góc 
[image: image50.wmf]·
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. Vẽ tia Om nằm giữa hai tia Oy, Oz sao cho 
[image: image51.wmf]·
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a) Tính 
[image: image52.wmf]·
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b) Tia Om có phải là tia phân giác của 
[image: image53.wmf]·

yOz

 không ? Vì sao?

O





B





C





D





A





x





y





z





O








PAGE  
2
Đề số 9/Lớp 6/kì 2

_1236680274.unknown

_1236942250.unknown

_1377625824.unknown

_1377625873.unknown

_1377625913.unknown

_1377625944.unknown

_1377626031.unknown

_1377626032.unknown

_1377626030.unknown

_1377626029.unknown

_1377625931.unknown

_1377625891.unknown

_1377625904.unknown

_1377625882.unknown

_1377625844.unknown

_1377625852.unknown

_1377625835.unknown

_1238142730.unknown

_1238142807.unknown

_1377625807.unknown

_1238142806.unknown

_1237832418.unknown

_1238142713.unknown

_1237832397.unknown

_1237832387.unknown

_1236684442.unknown

_1236772485.unknown

_1236772515.unknown

_1236772714.unknown

_1236684519.unknown

_1236684583.unknown

_1236684636.unknown

_1236684502.unknown

_1236680643.unknown

_1236683768.unknown

_1236680642.unknown

_1236674327.unknown

_1236680124.unknown

_1236680155.unknown

_1236680190.unknown

_1236680136.unknown

_1236680002.unknown

_1236680083.unknown

_1236674488.unknown

_1236672743.unknown

_1236672937.unknown

_1236673709.unknown

_1236672829.unknown

_1236672506.unknown

_1236672692.unknown

_1236672249.unknown

